

REF/012/24 HUVR-I

**CORRECCIÓN DE ERROR CONVOCATORIA DE EMPLEO REF. 012/24 HUVR-I
PUBLICADA EL 12/01/2024**

Advertido error en el apartado D de la convocatoria REF/012/24 HUVR-I, publicada el 12/01/2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

D. - Requisitos de los solicitantes.

Donde dice:

3. Titulación requerida: Doctor (NIVEL 4 MECES: DOCTOR).

Debe decir:

3. Titulación Universitaria en Medicina o Áreas de la Biomedicina:(NIVEL 3 MECES: MÁSTER).

Sevilla, a 15 de enero de 2024
Fdo. José Cañón Campos
Director Gerente

FIRMADO POR	JOSE FRANCISCO CAÑÓN CAMPOS	15/01/2024 15:02:06	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	UUM32XVWLP9GLSWKNDHZGV9HW9X53D	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	